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Општина Бач у партнерству са Центром за социјални рад Бач 
спроводи пројекат “Укључи и мене – унапређење локалних услуга 
и политика у области социјалне заштите” у оквиру програма 
“Подршка одрживим услугама социјалне заштите у заједници и 
политикама укључивања на локалном нивоу” који финансира 
Европска унија у оквиру ИПА 2020. Надлежно министарство за 
реализацију је Министарство за рад, запошљавање, борачка 
и социјална питања, док је Стална конференција градова 
и општина (СКГО) задужена за имплементацију пројекта.

Пројекат ће у овој малој и пограничној општини допринети већем 
социјалном укључивању рањивих група те унапређењу и одрживости 
социјалних услуга и политика. Још у фази припреме пројекта и 
мапирања локалних потреба за социјалним услугама, партнери 
на пројекту су дефинисали два специфична циља која планирају 
достићи до завршетка пројекта, а који се односе на унапређење 
услуге личног пратиоца за децу са инвалидитетом, као проширење 
ове услуге на већи број корисника. Истовремено, пројекат подржава 
Општину Бач у унапређењу локалног методолошког и правног 
оквира за развој услуга социјалне заштите, заснованих на реалним 
потребама и расположивим ресурсима за пружање услуга. Једна од 
кључних активности овог пројекта, која ће допринети унапређењу 
одрживог и инклузивног система социјалне заштите на локалном 
нивоу, јесте мапирање потреба у области социјалне заштите.

Пројекат се реализује у периоду од 01.10.2024. године до 30.11.2025. године и за то време ће бити пружена 
социјална услуга личног пратиоца за 14 ученика са инвалидитетом и то за децу која похађају предшколску 
установу, основну и средњу школу у општини Бач. На самом почетку пројекта биће извршено мапирање потреба 
локалног становништва за социјалним услугама којим ће бити обухваћени и садашњи али потенцијални корисници 
различитих врста социјалних услуга, као представници локалних организација и институција. На основу 
израђене мапе потреба за социјалним услугама, општина Бач ће по први пут израдити Програм унапређења 
социјалне заштите који ће бити основни плански документ који ће усмеравати локалну политику развоја 
социјалне заштите. Једна од важнијих активности на пројекту биће и анализа и унапређење постојећих локалних 
нормативних аката која регулишу област социјалне заштите у општини Бач, али и израда и доношење нових 
који ће допринети спровођењу локалне социјалне политике и пружању социјалних услуга за најрањивије групе. 

Укупна вредност пројекта износи 108.744,23 евра, док учешће Европске уније износи 79.579,03 евра.   

Општина Бач је добила подршку за унапређење 
услуга социјалне заштите на локалном нивоу у оквиру 
пројекта „Подршка одрживим услугама социјалне 
заштите у заједници и политикама укључивања на 
локалном нивоу”, који финансира Европска унија.

* Ова публикација је направљена уз финансијску помоћ Европске уније. За садржај ове публикације искључиво је одговорна Општина 
Бач и та садржина нипошто не изражава званичне ставове Европске уније. 


